Тема: « Теорема Піфагора» за методикою
 « Перевернутого навчання».
Урок №1
І . Домашнє завдання до уроку 1.

Опрацювати презентацію 1, п. 13.1-13.3 підручник А.П. Єршова,

В.В. Голобородько Геометрія 8 клас.
Самостійна робота учнів з використанням відео-презентації вчителя: опрацювання теоретичного матеріалу,

розв’язування задач І-ІІ рівня.

             1 слайд                                                         2 слайд

[image: image1.jpg]| iI'eopewna &

. aropa




[image: image2.jpg]



               3 слайд                                                             

                                 [image: image3.jpg]



          4 слайд
[image: image4.jpg]BC=vAB"D8
AC=vAB*AD
DC=VAD*DB





             5 слайд                                                          

[image: image5.jpg]Jowipem foreeem TevermO:
a1 KeaApaTH waTerie | Koapar rinoTenyan.

s . e vk sy st
Keapatie wareria.

R —

Midwasmar





            6 слайд
[image: image6.jpg]Bunipana sinomenysa cranoeums 5 cx.
Headpamu wamemis ma zinomery:

0 amarossam, sdnosidno
329,416, =





     7 слайд                                                        8 слайд

[image: image7.png]Teopema Micpazopa:

NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY
KBazpaT rinoTeHysu AopieHIoe cymi
KBagpaTie KaTeTis.




[image: image8.jpg]Rano : A ABC , <C =90 ©

Rosecrw: ABT= AC*+ BCE




                    9 слайд                                                          

[image: image9.jpg]Tiposeaemo CO-LAB. No dopuyam npo cepeane nponopuiine

AC=AB*AD, BC=AB*DB. Aogaod Gopuyan.
AG BC=ABAD+ ABDB - AB(ADS DB)-AG:.




                   10 слайд
[image: image10.jpg]



            11 слайд                                                       

[image: image11.jpg]s
13

a

| e=Vo'40"

TR = Z—





            12 слайд
[image: image12.jpg]



                13 слайд        

                              [image: image13.jpg]100 =10
25 —16 =~/9:=3

/100 — 64

6% +8% =+/36+64 =

c=

5747 =

10% 82

=6

36

o=




                 14 слайд

[image: image14.jpg]



 Розв’язати  задачу про драбину з відеоролика.
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Урок №1

Тема: Теорема Піфагора.

Мета: Вивчити теорему Піфагора. Формувати вміння використовувати теорему Піфагора для розв’язування задач на знаходження сторін у прямокутному трикутнику, рівнобедреному та рівносторонньому трикутнику. 

Розвивати вміння швидко виконувати обчислення усно. 

 Виховувати почуття гордості та поваги до своєї країни до її історичних пам’яток . Виховувати почуття єдності з усіма людьми, що проживають в різних куточках України.

Тип уроку:  засвоєння нових знань.

Обладнання: презентація Power point, конспект уроку.

Епіграф: «  Є на світі одна країна, найчарівніша мов перлина…»

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

1. Експрес-опитування «Мікрофон» (допомога вчителю двух експертів учнів)
· Яку тему ви вивчали дома?

· Для якого трикутника розглядалась теорема Піфагора?

· Як називаються сторони прямокутного трикутника?

· Яке дослідження ви робили вдома?

· Чи співпав ваш результат з підказкою?

· Сформулювати теорему Піфагора.

· Довести теорему Піфагора по готовому малюнку

Оцінка знань учнів експертами, помічниками вчителя.
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· Записати теорему Піфагора для трикутника ABC
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· Виразити з формули АС, та ВС

2. Усні вправи за готовим малюнком.
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Дано:                                                                                                Дано: 
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ВС = 12 см,                                                                                      ВС = 60 см

АС = 5 см,                                                                                        АВ = 100 см

АВ = ? см                                                                                         АС = ? см

Оцінка: додатковий бал до експрес-опитування.

ІІ. Актуалізація опорних знань:

(Робота з опорними таблицями, учням роздані аркуші – «теорія незакінченне речення»)

1. Які властивості має рівнобедрений трикутник?

2. Розповісти про рівносторонній трикутник.

3. Властивості сторін прямокутного трикутника з гострим кутом 30°.

ІІІ. Формування вмінь:

(Розв’язати  колективно письмово задачі з практичним змістом.)

Задача 1. ( Зразок оформлення, один учень біля дошки.)
Висота Покровського собору, що у місті Харкові, становить близько 50 

метрів,а довжина основи близько 20 метрів . Якої довжини треба мати драбину, щоб відновити позолоту купала? 
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Історична довідка про Покровський  собор у Харкові ( Презентація учнів експертів)

: «Покровський собор – єдиний харківський храм XVII століття, який зберігся до наших днів, і головне – у вигляді близькому до початкового. Крім того Покровський собор – одна з небагатьох збережених церков Слобожанщини побудованих в формах українського бароко. Храмовий комплекс знаходиться в серці старого міста, на затишній Університетській вулиці. Знаходячись на подвір’ї біля собору відпочиваєш душею і якось забуваєш, що знаходишся в великому гамірливому місті.

    Великі стародавні собори є не тільки на східній Україні, але й на західній.

Історична довідка про  собор Святого Юра у Львові:
 «З гори відкривається вид на княже місто ... Саме тут, була печера, де жив відлюдником деякий Василіск (Василь). Як говорить легенда, в переказі Зіморовича, був він схожий скоріше на фавна – нечесаний, худий, зарослий, з великими бровами, нестрижена борода спускалася до колін і закривала наготу його тіла. Василіск приходився дядьком князю Леву, і князь, за його порадою, будує тут першу дерев’яну церкву.Історія Святоюрської гори сягає сивої давнини. Пережила монастирська братія і напади татар і завоювання Казіміра III — короля польського. «Наприкінці XIV ст. вірмени в середмісті на честь Діви, а русини в передмісті на честь воїна свого народусв. Юрія зводять однакові храми стараннями одного архітектора ...» повідомляє нам літописець.
Задача 2 .  ( Робота у парах, перевірка учнями експертами.)

Однією з головних прикрас собору святого Юра є двомаршеві сходи ,прикрашені балюстрадою. Висота одного маршу  сходів відноситься до ширини як 3:4, а довжина підйому  становить 25 метрів. Знайти висоту сходів.
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Історична довідка про  Києво-Печерс ьку лавру: ( Презентація учнів)

    Києво-Печерська Свято-Успенська Лавра міститься на правому березі Дніпра, на високих дніпровських пагорбах. Перші ченці, які заселили нинішню Лавру, селилися в печерах — звідти й пішла назва монастиря. Лавра — це почесне звання, яке присуджується лише великим та впливовим монастирям. Почавши своє існування з перших печер, які було викопано у 11 сторіччі, впродовж 9 віків Києво-Печерська Лавра перетворилася в величний комплекс церков та монастирів, які справляють неабияке враження не лише на віруючих людей, але й на звичайних туристів.
    Під час навали орд Батия в 1240 році Києво-Печерська Лавра була розорена й розграбована. Більшість ченців було вбито, частині вдалося втекти. Після цих подій достовірних відомостей про монастир немає аж до 14 століття, коли він був відбудований і навіть став усипальницею князів та іншої знаті.
Лавра внесена в список Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. В 2000 році відновлений і освячений Успенський собор
Задача 3. ( Самостійна робота учнів, презентація найкращого розв’язку задачі.)
Майже всі купала лаври нагадують по формі рівносторонні трикутники . Знайти висоту одного з куполів , якщо ширина основи ставить 30 метрів
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ІV. Висновок уроку: 
Відкритий мікрофон « Незакінченне речення»

Відповісти на питання :

Сформулювати тему уроку.

Сформулювати теорему Піфагора.

Які задачі ми розглянули на уроці?

Яка задача виявилась найважчою?

Чи всюди на Україні є цікаві міста?

Чи маєте ви почуття гордості за свою країну?

Якими історичними пам’ятками ми маємо пишатися?

Чи хочете ви поїхати у подорож по цікавим місцям?

Чи хочете познайомитись з дітьми киянами та львів’янами?

Рефлексія: заповнення аркуша самоперевірки ( кількість набраних балів за урок). Оцінка настрою учнів за допомогою смайликів.

V. Домашнє завдання :
Перкглянути попередній відео-урок «Теорема Піфагора», вивчити зразки оформлення задач, підготуватися до самостійної роботи, виконати задачі за готовими малюнками, прочитати п. 13.1-13.3 підручник А.П. Єршова,

В.В. Голобородько Геометрія 8 клас.
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